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Num. Denominazione < g
Punti max attribuibili 60 40
1| Area Riscossioni 32,885 40,000 72,885
2 | Soget 60,000 34,762 94,762
Soget 94,762
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attrib. Criterio
Punti max attribuibili 10 6 10 26 2 6 60
1| AreaRi ioni 8,001 4,350 5,989 | 8,833 (1,067 | 4,645 32,885 0,548 32,885
Qualitativi rea Tistossiont 60,000 60
2 | Soget 10,000 | 6,000 | 10,000 | 26,000 | 2,000 | 6,000 60,000 1,000 60,000
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Num. Denominazione punti Max
attrib. Criterio
Punti max attribuibili 25 5 5 35
1A Ri ioni 22 7 30,000 1,000 4
Qualitativi rea Riscossioni ,500 | 7,500 | 0,000 B 30,000 , 40 0,000
2 | Soget 25,000 | 1,071 | 0,000 26,071 0,869 34,762




